

## Встреча Президентов Узбекистана и Казахстана

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 29 апреля совершил визит в Южно-Казахстанскую область и провел рабочую встречу с Президентом Республики Казахстан Нурсултаном Назарбаевым.

Сотрудничество между Узбекистаном и Казахстаном динамично развивается в духе добрососедства, братства и взаимного уважения. Активизируются взаимные отношения во всех сферах.

Государственный визит Президента Узбекистана в Казахстан 22-23 марта 2017 года открыл новую страницу в сотрудничестве наших стран. Подписанные в ходе переговоров важные документы и достигнутые договоренности последовательно претворяются в жизнь.

Во время встречи в Южно-Казахстанской области был обсужден процесс реализации договоренностей, достигнутых между двумя странами в ходе государственного визита Президента нашей страны в Казахстан в марте этого года.

Президент Шавкат Мирзиёев отметил, что интенсивность двусторонних встреч напрямую влияет на эффективность межгосударственных отношений.

- После нашего визита в марте этого года мы приняли Дорожную карту по всем направлениям совместной деятельности. Активизировались встречи министров и региональных руководителей, - сказал глава нашего государства.

Президент Нурсултан Назарбаев подчеркнул, что с момента предыдущей встречи наблюдается рост деловой активности между двумя странами.

- В первом квартале текущего года повысился уровень деловых взаимоотношений в различных отраслях экономики. Следует отметить транспортно-логистическую сферу, автопромышленность, а также региональное сотрудничество по широкому спектру вопросов. Товарооборот за первые три месяца 2017 года увеличился на 37 процентов, - сказал Президент Казахстана.

Президент Шавкат Мирзиёев тепло поблагодарил Президента Нурсултана Назарбаева за сегодняшнюю встречу.

Главы двух государств выразили уверенность в сохранении и дальнейшем развитии позитивной динамики узбекско-казахстанского сотрудничества.

Президенты Узбекистана и Казахстана посетили ТОО "Caspian Food" в Южно-Казахстанской области.



В ходе совместного посещения была представлена информация о деятельности предприятия в сфере развития виноградарства и виноделия.

Главы двух государств ознакомились с технологической линией приема винограда, циклом ферментации, а также осмотрели цех дистилляции и розлива продукции.

Шавкату Мирзиёеву и Нурсултану Назарбаеву были продемонстрированы зоны посадок виноградников, орешен.

[УзА](#)